



公交车上老人晕倒后抢救无效不幸身亡

老人天冷出门最好家人相伴

见习记者 申慧凯 朱洪蕾

司机给出门老人
总结出几条经验

此前,公交车上老人突发心脑血管等疾病的事件已经发生过多起,针对发生在王大爷身上的悲剧,23路公交车队总结了一些经验,希望老年乘客及其家属能够关注。

徐师傅认为,没有特别紧急的事情,老年人在寒冷天气下最好不要单独出门。如果老年人必须要坐公交出行,最好有家属陪伴,突发疾病时也比较容易判断病情。此外,老人出行还应自备常用的急救药品和亲友的联系方式,并放在容易找到的地方。坐车时尽量选择熟悉的线路,以免迷失方向或久坐给身体带来不适。

上车后,老年乘客最好选择在车厢前部,坐在前排比较稳定,也方便和驾驶员沟通。

由于冬季车内暖和,人很容易犯困,老年人千万不能睡觉,因为公交车行驶中,人在睡觉时肌肉很容易疲劳,在车门开关中也容易着凉。坐稳后,老年人不要在车内随意走动,否则遇到急刹车时很容易摔倒。据驾驶员介绍,很多老人上车后发现自己的座位被阳光照射或者坐着不够舒适,随意在车内换座位,这很容易发生危险。

冬季天气寒冷,是心脑血管等疾病的高发期,老年人出行更要注意。在12月10日上午,一名老人乘坐公交车时突发心脏病,最终不幸离世。



老人公交车上晕倒,交警开道送医院

10日上午8点14分,徐师傅驾驶23路公交车从始发站辛西路北口发车,73岁的王大爷坐在车厢前部。

“有人晕倒啦。”刚开出没多久,车厢内有人喊道。徐师傅转身一看,王大爷头部下垂,坐在座位上一动也不动。徐师傅赶紧靠边停车,车厢内

其他乘客则扶好王大爷,拨打了120。凭借自己受到的急救培训,徐师傅想看看老人身上有没有随身携带急救药品,没想到在老人手中的袋子里,各种药放在了一起。包括徐师傅在内,在场没一个人是专业医生,一堆药摆在众人面前,大家也不确定该给老人用什么

药。事出紧急,徐师傅只好开着公交车准备直接把老人送到医院。当时前方路口刚好有一名交警在执行任务,徐师傅赶紧上前求助。交警立即在前面骑着摩托车开路,公交车一路逆行,开进附近的济南市第五人民医院。

医生抢救,没挽回老人生命

上午9点50分,记者赶到济南市第五人民医院,在急诊病房抢救室内,老人正在接受抢救。据医生介绍,上午8点多老人被送来,初步诊断为心脏病发作,简单检查直接送进了抢救室。

到10点多,老人的情况依旧不容乐观,一直都没有脱离生命危险。医院方面正在试图通过派出所和公交公司联系到老人的家属。

下午3点多,记者再次来到医院了解老人的情况。令人痛惜的是,在上午11点左右,老人已经不幸辞世。一位护士告诉记者,家属已经将老人的遗体带走。

关注齐鲁男性健康·九龙博士男科访谈录——

80后帅小伙遭遇“二进宫”
美国“黄金眼”0风险更彻底

选择背神经阻断术有效治疗原发性早泄,早已是医学界的共识。但传统的背神经手术主要靠医生经验,对敏感神经的阻断存在盲目性与随机性,实施二次手术、三次手术的情况时有发生。

但随着美国“黄金眼”的出现,此种局面已彻底改观。九龙男科博士曾祥福告诉笔者:有了美国“黄金眼”的配合,患者的敏感神经数量、深度与分布部位在手术医生眼中都是一清二楚,任何原发性早泄手术一次即可完成,真正实现0风险。

为让笔者对“黄金眼”的临床价值有十分直观的认识,九龙男科博士曾祥福还特地带笔者参观了住院部。



会遇到好几例。他之前所接受的背神经阻断术效果不理想,正是由于手术医生完全凭经验所致。”九龙男科博士曾祥福告诉记者,小刘的敏感神经的確多于旁人,高达11根,而且分布并不规则,如果医生在为其实施对,因为缺少了“黄金眼”检测这一环节,结果敏感度依然大大高于普通人,无法达到效果。

此时,笔者终于明白九龙医院为什么要从美国引进“AO定位检测系统”。据悉,该检测系统在北美临床应用广泛,能准确测定阴茎背神经的分布以及数量,对外科医生施行手术具有划时代的意义。印象中欧美人高大威猛,性能力一定超群,其实在美国,性功能障碍也是影响男人家庭事业的一个沉重包袱,背神经阻断技术位最先从美国开始。美国不少医疗机构把“AO系统”形象地称为“黄金眼”,他们的灵感是否来源于那部著名的007电影《黄金眼》就不得而知了。总之,借助该系

盲目接受背神经阻断术,
导致病人二次手术

在九龙住院部,笔者有充分的时间,与部分接受早泄手术的患者有了一次比较深入的交流。其中,从东平过来的80后的小刘告诉记者,他在当地一家医院接受过背神经阻断术,但未达理想效果,这才不得已到九龙医院接受“二次手术”。

据小刘介绍,其实在手术之前,他对“黄金眼”已有了些了解,并在网上得知九龙医院拥有了该项技术。但从东平到济南市有点远,于是就到当地一家医院去咨询,结果医生告诉他,这种手术他们医院开上万例了,无需“黄金眼”也能确保手术万无一失。

“可没想到,手术一个多月后,早泄还是没有改变,到九龙医院后一查,才知道是这种情况。”小刘十分懊恼,如果当

对患者已做仔细观察一下,位不用做第二次手术了。

早泄手术前,

须找准敏感神经有几根

据九龙男科博士曾祥福介绍,原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-5根,而早泄病人则多达8-9根,敏感患者甚至多达12根。施行背神经阻断术时,医生在直视下,为病人阴茎切一个小切口,对多余的敏感神经阻断其敏感度,达到治疗目的。但是,正常男性的阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术前就必须检测准确,否则,本中阻断过多的敏感神经,会导致病人性快感丧失,而阻断过少,又起不到治疗作用。这正是有无“黄金眼”最大的区别所在。

“像刘先生这种情况,我们每个月都

统,泌尿外科的医生们将走出“雾里看花”的尴尬,彻底避免了传统早泄手术造成的手术无效果、性快感缺失、勃起困难、反反复复等弊端,确保手术成功率。

微创手术,
男科博士也是关键一环

令很多男科大夫心寒。曾祥福博士提醒广大早泄患者,除要分清早泄早泄、继发性早泄,认清美国“黄金眼”外,手术医生也是关键一环。近年来随着背神经阻断术的知名度和美誉度的水涨船高,一些小门诊、男科门诊的“山寨”治疗现象变得日益突出,“山寨医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能导致各种副作用、后遗症。

据了解,九龙医院医院是全国“黄金眼”技术独家授权单位,是我省唯一可开展“黄金眼”下背神经阻断手术的医院。该院开展的各种手术均由“万例手术零事故专家”亲自操作,多年来,开展各种泌尿手术上万例,均为零事故,零投诉,被授予为“泌尿手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。